

Errata de Edital de Licitação

Referência: Pregão Eletrônico nº. 005/2025

Processo Administrativo nº. 076/2024.

- O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITABAIANA/SE torna público a presente ERRATA do edital do Pregão Eletrônico nº 005/2025, Processo Administrativo nº 073/2024. A presente errata visa corrigir o subitem 1.1. juntamente com as especificações do item 8 – da Cadeira Odontológica, ambos do Anexo I, Termo de Referência.

ONDE SE LÊ:

1. CONDIÇÕES GERAIS DA CONTRATAÇÃO

1.1. Registro de preços, objetivando a aquisição parcelada de equipamentos médicos, hospitalares e balanças, objetivando atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana/SE no exercício de suas funções.

[...]

Item	Código	Produto/Serviço	Unid	Qtde	Unitário (Estimado)	Total (Estimado)
8	32934	CADEIRA ODONTOLÓGICA, AÇO, PINTURA ELETROSTÁTICA, POLIURETANO INJETADO, ALTA DENSIDADE, PVC LAMINADO SEM COSTURA	UND	12	R\$	R\$
	Especificação	CADEIRA ODONTOLÓGICA MATERIAL: ESTRUTURA AÇO, PINTURA ELETROSTÁTICA, MATERIAL ESTOFAMENTO: POLIURETANO INJETADO, ALTA DENSIDADE, MATERIAL REVESTIMENTO: PVC LAMINADO SEM COSTURA, ENCOSTO: BIARTICULADO, FUNCIONAMENTO: ELETROMECAÂNICO, MOTORREDUTOR, ISENTO ÓLEO, POSIÇÕES: 4 MOVIMENTOS + PROGRAMADAS, COMPONENTES: CAIXA COMANDO INTERNA, PEDAL COMANDO				

ONDE SE LÊ:

1. CONDIÇÕES GERAIS DA CONTRATAÇÃO

1.1. Registro de preços, objetivando a aquisição parcelada de equipamentos médicos, hospitalares e balanças, objetivando atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana/SE no exercício de suas funções.

[...]

Item	Código	Produto/Serviço	Unid	Qtde	Unitário (Estimado)	Total (Estimado)
8	32934	CADEIRA ODONTOLÓGICA COMPLETA, EQUIPO / SUGADOR / REFLETOR / COM MOCHO	UND	12	R\$	R\$
	Especificação	CADEIRA ODONTOLÓGICA COMPLETA, EQUIPO/SUGADOR/REFLETOR, COMANDO DA CADEIRA COM PEDAL, CÂBECEIRA ARTICULADA, REFLETOR, EQUIPO, COM UM SUGADOR, CUBA DE PORCELANA, SERINGA TRÍPLICE, PEÇA RETA, CONTRA ÂNGULO, MICROMOTOR, CANETA DE ALTA ROTAÇÃO, COM MOCHO.				

- Em razão da retificação contida na presente errata alteram-se a data de abertura da licitação em epigrafe.



3. Ficam mantidos os demais termos do edital.
4. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial do Município e demais veículos de publicidade.
5. ALTERAÇÕES DA DATA E HORÁRIO: Verifica-se que no presente caso, a alteração feita no Edital tem modifica as condições de formalização de proposta das licitantes conforme §1º do Art. 55 da Lei nº. 14.133/2021, sendo necessário a republicação da alteração de data nos mesmos meios anteriormente publicados, e a recomposição do prazo legal para a sessão de abertura das propostas. Deste modo, ficam alterados a data do certame para o dia 17/03/2025 (dezessete de março de dois mil e vinte e cinco) e o Horário para 9:00h (nove horas).

Itabaiana/Se, 26 de fevereiro de 2025.

Vanessa Conceição Paes Oliveira Sousa
Setor de Licitações

